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Školní rok je v plném proudu a školy i školky v Praze 12 nezahálejí. V uplynulých týdnech
se v nich uskutečnila řada zajímavých akcí, od preventivních programů a mezinárodních
her až po podzimní slavnosti a přípravy na Vánoce. Nahlédněte s námi do života našich
škol, kde se učí, tvoří, pomáhá i zpívá.

Co je nového v našich školách

Dýňové odpoledne v Pohádce přineslo zábavu i tajemství

Mateřská škola Pohádka se proměnila v kouzelné podzimní místo plné světýlek, smíchu a dýňové
vůně. Konalo se „Dýňování“, kterého se zúčastnily děti společně se svými rodiči i prarodiči. Celé
odpoledne se neslo v duchu tvoření a podzimní pohody. Rodiče s dětmi vyřezávali rozmanité dýně –
některé veselé, jiné strašidelné, ale všechny originální. Společně tak přispěli k výzdobě školní
zahrady, která se po setmění rozzářila desítkami dýňových luceren.

Nechyběla ani tajemná stezka školkou, kde děti plnily drobné úkoly, hledaly skryté poklady a
potkávaly pohádkové bytosti. Za odvahu a šikovnost je na konci čekala sladká odměna. Atmosféru
doplnila hudba a tanec, do kterého se s chutí zapojili malí i velcí. Celé odpoledne se neslo v
přátelském duchu a bylo krásnou příležitostí pro společné setkání dětí, rodičů i učitelek mimo běžný
školní den.

Máme radost, že se akce tak vydařila. Děti si odnesly nejen dýně, ale hlavně spoustu zážitků.
Podzimní Dýňování se tak stalo dalším milým důkazem, že školka je místem, kde se tvoří krásné
vzpomínky.

Sladká Kateřina, MŠ Pohádka

Vltava očima dětí

MŠ Srdíčko se zúčastnila celostátní výtvarné soutěže Vltava očima dětí. Zapojily se děti ze zeleného
a modrého srdíčka a připravily úžasná dílka, na nichž zužitkovaly všechny své poznatky o řece Vltavě
s využitím různých výtvarných technik.

Obě díla by si zasloužila ocenění, ale vítěz může být jen jeden. Výtvarná práce třídy modré srdíčko
zaujala odbornou porotu natolik, že byla jedním z vítězných prací a je ke shlédnutí na výstavě
,,Vltava slavná a splavná" v Jízdárně Pražského hradu.

Jsme na naše děti a pedagogy v Srdíčku velmi pyšní.

Mgr.Radana Mikšová, ředitelka MŠ Srdíčko

Vítání nových dětí

V MŠ Karásek proběhla slavnostní akce „Vítání nových dětí“, při které děti a zaměstnanci přivítali
nové kamarády veselým průvodem. Nově příchozí děti byly symbolicky pasovány, obdržely medaile a
malé dárečky. Celý den završila oblíbená dětská diskotéka plná hudby a tance.

Kolektiv MŠ Karásek



ZŠ Rakovského informuje

Florbalové vítězství: dívky ze ZŠ Rakovského kralovaly obvodu

Žákyně školy se v říjnu zúčastnily obvodního kola ve florbalu a potvrdily, že sport má na Rakovského
silnou tradici. Týmy dívek si odnesly vítězství hned ve dvou kategoriích (ml. a st. žákyně). Skvělý
výkon podali také chlapci, kteří ve své kategorii st. žáků vybojovali krásné druhé místo. Na hřišti
nechyběla bojovnost, fair play ani týmový duch, který byl cítit v každém zápase. Úspěchy našich žáků
jsou skvělým startem do nové sezóny školních sportovních soutěží.

Kroužkobraní 2025 na ZŠ Rakovského

Září na ZŠ Rakovského odstartovalo ve znamení pohybu, tvořivosti a dětského nadšení. V úterý 3.
září se zde uskutečnilo tradiční Kroužkobraní, které nabídlo dětem i rodičům možnost seznámit se s
bohatou nabídkou zájmových aktivit pro školní rok 2025/2026.

Na návštěvníky čekalo celkem patnáct různých kroužků, které si mohli sami vyzkoušet – od sportů,
jako je gymnastika, atletika, fotbal, florbal, judo či karate, až po taneční, jazykové a méně obvyklé
aktivity, například kriket. Celým odpolednem se nesla příjemná atmosféra plná pohybu, smíchu a
objevování nových zájmů.

Rodiče využili příležitosti setkat se osobně s vedoucími kroužků, dozvědět se více o programu
jednotlivých aktivit a rovnou děti přihlásit. Přihlašování do kroužků nadále probíhá online
prostřednictvím odkazu na webových stránkách školy.

Základní škola Rakovského se dlouhodobě snaží podporovat rozvoj dětí i mimo vyučování a vytvářet
prostor, kde mohou objevovat svůj talent a radost z pohybu.

Malí zdravotníci v Oáze

MŠ Oáza pořádá s odborem OSV MČ Prahy 12 akci "Zdravotníci s.r.o." Paní Vašáková, která má
program primární prevence na starosti, spolupracuje s MŠ již řadu let. Primární preventivní
programy jsou určeny všem dětem, ale hlavně předškolákům. Máme vypracovaný kvalitní preventivní
program a snažíme se dětem poskytnout znalosti v oblasti primární prevence, např. zdravý životní
styl a prevence zdraví, prevence šikany a nežádoucího chování, negativa ICT atd.

Zdravotníci pravidelně školu navštěvují a děti se učí základům poskytování první pomoci a seznamují
děti například s vybavením sanitky.

Mgr. Eva Derynková, MŠ Oáza

Podzimní slavnost v MŠ Hvězdička

MŠ Hvězdička ve spolupráci se spolkem rodičů uspořádala každoroční podzimní slavnost, při které si
děti s rodiči dlabou dýně a pouštějí draky. Tak jako každý rok i letos mezi sebou rodiče soutěžili o
nejlepší pokrm. Díky dotaci od Prahy 12 jsme vítězné pokrmy a pokrmy s nejvyššími počty hlasů
odměnili věcnými cenami. Ani účastnici soutěže, kteří se neumístili na nejvyšších příčkách, neodešli
s prázdnou. Slavnost se i přes nepřízeň počasí vydařila a opět podpořila společné setkávání.

Mgr. Ivana Michálková, ředitelka MŠ Hvězdička

Jarmark Montessori



Již tradičně se v jednu podzimní sobotu opět sešli rodiče, děti a učitelé na akci Základní školy
Montessori „Podzimní jarmarku“. Letos děti na více než 50 stáncích představily pestrou nabídku z
přinesených slaných i sladkých dobrot, rozmanitých nápojů a z krásných výrobků z dílniček či z
bohaté podzimní sklizně. Je neuvěřitelné, kolik se toho každý rok sejde a s jakou radostí děti své
stánky prezentují. Tématem byly země světa, a tak nemohl chybět cestovatel se zajímavou
přednáškou. Pěvecký učitelsko-rodičovský sbor všechny potěšil třemi písněmi. A představení
žonglérského kroužku a prohlídka přírodní zahrady již k jarmarku neodmyslitelně patří. Celou akci
korunovala restaurace našich nejstarších žáků, kteří uvařili výborné jídlo a obsloužili na dvě stovky
strávníků. Pozdravit nás přišel také pan radní Petr Prchal.

Mgr. Miroslava Kellovská, ředitelka ZŠ Montessori

https://www.praha12.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=115604&id_org=80112
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